MyHunumnansHoe o011eo0pa3zoBarebHOE YUPEKIEHUE OCHOBHAS
oO1reoOpazoBarenbHas mkosa Nel6 c.I'sipienyH

YPOK
MATEMATUKUA
3 KJjacc

Skymesckas Enena
AJIEKCEEBHA




YCTHBIU CUET



APUOMETUYECKUMN JUKTAHT
-BO CKOJIBKO pa3 72 0onbiie 87
-yBEIUYUTH S B 10 pas;

-HAWTH 3HAYCHUE IPOU3BEACHUA 9 U 6;
-4HCJI0 56 YMEHBIIIUTH B 8 pas;

-Ha CKOJBKO 91 mensbie 1007

-HAWUTH 3HA4YEHHUE pa3sHOCTU 293 u 290;
-YBEJIMYUTH YUCII0 56 Ha 25; g o)
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BCTABUTb INPOMYLWEHHbIE
3HAKWN JENCTBWUW, YTOBbI
PABEHCTBA bblJ11 BEPHbIE

25..5...10=20
22...13...5=30
18...7...15=10 my 7
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SAOAHA HA CMEKAJIKY

Mama Ha 12 cM BbIllIE 0YEPU Y HA 8 CM HUKE
ceiHa. KTO HM>KE — OpaT WM cecTpa U Ha
CKOJIBKO CAHTUMETPOB?



36+25+64
120+45+80+45
350+130+70+50
15+18+5+2




Tema ypoka:
CymMma Tpéx u 0oJ1ee

CJIaracMbiX



SAHOAHA YPOKA:
Hay4YnTbCA peLllaTb NPUMEPHI,
Mcnonb3yqa codeTaTtenbHoe n
nepemMecTnTenbHOE CBOUCTBA

CI1OXXEHUS



CAMOIIPOBEPKA

120 +45 +80 +45 =(120+80) + (45 +45) = 200 + 90 = 290

350 +130 +70 +50 =(350+50)+(130+ 70)= 400+200= 600



PE®PJIEKCUA

1.Hag xakor Temon ceromHs padorann?
2.Kakyro3amady CTaBUJIA HA YPOK?

3.KTO UCIBITHIBAT TPYAHOCTH !

4 Han yem Haz0 €€ mopadorarb, YTOObI
Jy4Ille pemaTh MPUMEpPHI?



1.

Tect

Kak Ha3bIBaeTcsi CBOMCTBO CJI0KEHMS, €CJIU YHuCJIa
MEHSIOTCHA MecTaMu?

a) IlepemecTuTEILHOE

0) CoueraresibHOE

2. Kak Ha3bpIBaeTcsi CBOMCTBO CJ0xeHus: (a+0) + ¢
=a+((0+c¢)?

a) IlepemecTuTEILHOE

0) CoueraresibHOE

3. Kako¥ TepMUH JUIIHUNA? 4

a) Ciaraemoe U)
0) MHOKHUTEJIb s
B) Cymma O



4. Kakoe uyucjio JuuHee?

a) 456

0) 76

B) 890

5. UYTO0 He OTHOCHUTCH K eIMHHUIIAM JJIMHBI?
a) Kusiorpamm

0) Kniiomerp

B) CaHTHMeETP

6. Kak ropopsiT npo y4eHUKOB, KOTOpPbIE
OTBETUJIM HA BCE BONMPOCHI TECTA NPABUJIBHO?
a) Yiajablubl

0) MoJioaunl

B) XHUTpeubl
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C ACHUDBO!




